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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της με αρ. 1051/5-10-2023 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  το Βουλευτή κ. Μ. Χουρδάκη, με θέμα «Σοβαρές καταγγελίες των Αγροτικών 
Γιατρών του Κ.Υ. Γυθείου»,  σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, με γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία του Γ.Ν. Λακωνίας–Ν.Μ. 
Σπάρτης  προβαίνει, όπου απαιτείται, σε μετακινήσεις ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων από 
όμορα νοσοκομεία και  ιατρών υπόχρεων υπηρεσίας υπαίθρου Κέντρων Υγείας, κατόπιν 
συνεννόησης των εμπλεκόμενων φορέων.  
 
Στην προκειμένη περίπτωση, ικανοποιώντας αίτημα της Διοίκησης του Γ.Ν. Λακωνίας–Ν.Μ. 
Σπάρτης, μετακινούνται ιατροί υπόχρεοι υπηρεσίας υπαίθρου  για την κάλυψη πρωινού 
ωραρίου και εφημεριών στο διατομεακό Τ.Ε.Π. του  νοσοκομείου. Διευκρινίζεται ότι η 
κατάρτιση του προγράμματος εφημεριών του Τ.Ε.Π. του νοσοκομείου πραγματοποιείται 
λαμβάνοντας υπόψη το αντίστοιχο εφημεριακό πρόγραμμα του Κ.Υ. Γυθείου, τις άδειες 
και τα ρεπό που έχουν δηλώσει οι ιατροί. Κατά συνέπεια δεν υφίσταται συνεχής 24ωρη 
και παραπάνω ώρες διαρκούς εργασίας, όπως αναφέρεται στο κείμενο της ερώτησης.   
Το κόστος  μετακίνησης των αγροτικών ιατρών  καθώς  και το κόστος όλων των εφημεριών  
έχουν προβλεφθεί και αποζημιώνονται κανονικά.  
 
Δεδομένου ότι το ΤΕΠ είναι διατομεακό, είναι εξασφαλισμένη η παρουσία ειδικευμένου 
ιατρού των ειδικοτήτων που εφημερεύουν στο νοσοκομείο είτε από το υπηρετούν ιατρικό 
προσωπικό είτε από τους ειδικευμένους ιατρούς, που μετακινούνται από όμορες 
νοσηλευτικές μονάδες για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών, διασφαλίζοντας την ομαλή 
λειτουργία της μονάδας. Να σημειωθεί ότι όλοι ανεξαιρέτως οι ιατροί υπηρεσίας 
υπαίθρου που υπηρετούν στο Ν. Λακωνίας  πρωτίστως έχουν εκπαιδευτεί στο Γ.Ν. 
Σπάρτης, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες διατάξεις και κατά συνέπεια έχουν γνώση των 
συνθηκών, αλλά και του τρόπου λειτουργίας του Τ.Ε.Π. του νοσοκομείου. 
 
Όσον αφορά στη λειτουργία του Κ.Υ. Γυθείου, όλες οι βάρδιες είτε σε ιατρικό, είτε σε 
νοσηλευτικό προσωπικό,  ήταν  και  είναι πάντοτε καλυμμένες  και δεν έχει διακυβευτεί 
ποτέ η εύρυθμη λειτουργία του από τις όποιες  μετακινήσεις  των ιατρών υπηρεσίας 
υπαίθρου, καθώς λαμβάνονται υπόψη τα εφημεριακά προγράμματα και βεβαίως 



 2 

υφίσταται  και η ανάλογη αριθμητική παρουσία των ιατρών είτε ειδικευμένων, είτε ιατρών 
υπηρεσίας υπαίθρου.  
Επίσης, καλύπτονται και τα Περιφερειακά Ιατρεία, εξυπηρετώντας τις υγειονομικές 
ανάγκες της περιοχής ευθύνης τους.  
 
Καταλήγοντας, η 6η ΥΠΕ αξιολογεί  και  ιεραρχεί τις υγειονομικές ανάγκες  του νομού, 
έχοντας συνεχή επικοινωνία με όλους τους υγειονομικούς σχηματισμούς και  προβαίνει σε  
σειρά ενεργειών τόσο για την περαιτέρω ενίσχυσή τους με προσωπικό, όσο και για την 
κάλυψη εκτάκτων υπηρεσιακών αναγκών, ώστε οι κάτοικοι του νησιού να τυγχάνουν την 
καλύτερη δυνατή υγειονομική φροντίδα.  
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